HOJA DE TRABAJO

ASÍNTOTAS VERTICALES

ESCENA 3: Las siguientes funciones tienen dos asíntotas verticales cada una . Halla su ecuación y, antes de anotar la respuesta, comprueba el resultado en la escena 3  del Programa Descartes.
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ESCENA 4: Calcula las asíntotas verticales de las funciones que se indican. Puedes comprobar el resultado en la escena 4 del Programa Descartes.
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ASÍNTOTAS HORIZONTALES
[image: image12.wmf]
ESCENA 3: Averigua las asíntotas horizontales de estas funciones

a) 
[image: image13.wmf]1

1

+

-

=

x

x

y


RESPUESTA:.............................................................

b) 
[image: image14.wmf]2

1

x

x

y

-

=


RESPUESTA:.............................................................

c) 
[image: image15.wmf])

(

1

x

L

y

=



 INCRUSTAR Equation.3  [image: image16.wmf]
RESPUESTA:.............................................................

d) 
[image: image17.wmf]x

e

-

-

1

1



RESPUESTA:.............................................................

ESCENA 4 : Busca la asíntota horizontal de las siguientes funciones e indica si lo es por la derecha, por la izquierda o por ambos lados.
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